

多方寻找 爱心接力

健忘症男子走失 好心人送回

晚报讯(记者 姚付林)12月9日,走失了近5天的崔先生被好心人送到滕州市贺庄附近,一场“全民寻人”的战役终于以胜利而告终,好心人将崔先生送到之后便离开了。对此,崔先生的家人希望能找到好心人当面重谢。

据介绍,在12月5日上午10点左右,54岁的崔先生出门时走失,因其有健忘症,家人万分着急,崔先生九旬的老母亲更是担心儿子的安危,不吃不喝。为了能尽快找到他,崔先生的家人想尽了各种办法,不仅在滕州吧上发布寻人的信息,还在滕州电视台、广播电台等渠道,希望好心人

留意走失的崔先生。通过种种途径,很多好心人爱心接力,最终,走失的崔先生与亲人团聚。

“电话一直没停过,很多热心人打电话提供线索,通过线索我们一家人大街小巷都逛遍了,邹城、济宁、微山等地方也都找了,正在绝望的时候,我们接到电话说是找到了。”崔先生的家人说。目前,崔先生在家人的陪同下正在输液,因为几天的折腾,身体有些不适。“他是被好心人送来的,我们到的时候好心人已经走了,我们正在多方打听这位帮助过我们的好心人。”崔先生的家人感激地说。



小区堆积的垃圾已被清理

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)前段时间的大雪让不少小区内的垃圾都未得到及时清理,本报曾报道了市中区立新小区的垃圾堆积影响居民正常生活。近日,记者再次来到该小区发现,垃圾堆积的情形已经消失不见,取而代之的是整齐摆放的垃圾箱和垃圾箱周围干净的地面。

“那几天没人来清理垃圾,而小区居民的生活垃圾每天都有,只要一两天没有人清理,垃圾箱周围就全是垃圾。好在之后很快就有人清理了。”小区一位居民说。

“下大雪的时候,没有人来清理,雪后的路况较差,很多垃圾中转站的垃圾也是满满的,小区的垃圾没法进入垃圾站,只能等垃圾站的垃圾少了一些之后,就赶紧过来清理了。路况好转和垃圾站的垃圾清理差不多后,我们就积极联系环卫工人,把垃圾清理干净。从那天之后就恢复正常了,每天早上五点多,很多环卫工人就把垃圾全部清理干净,现在我们在经过垃圾箱旁边时,看到的都是整齐的垃圾箱和干净的地面了。”立新小区的一位网格员说。



垃圾已被清理

网上订蛋糕买电影票

老爸过生日女儿“远程遥控”庆生

生日,往往是小孩和年轻人的专利。在北京工作的陈女士,却想让爸妈也能体会年轻人过生日的快乐。因父亲生日不能陪在身边,她便上网订好了蛋糕、饭店、电影票,“远程遥控”老妈帮爸爸庆祝生日。

陈女士说,他们家有过生日的传统,无论老少,在生日那天总不免要买个蛋糕,出去吃顿好的。“我现在在北京工作,一年也就回家那么三四趟,父母生日的时候一般就不能陪在他们身边了。”她说。

而今年,虽然不能亲自给爸

爸过生日,陈女士却想出了“远程遥控”的办法。她说:“现在上网买东西太方便了,我在北京就可以给我爸妈订好餐厅、蛋糕什么的。而且,他们过生日年年就只是买个蛋糕,吃个饭,没有其他的活动。我今年又在网上给他们订了两张电影票,让他们也去电影院感受一下看电影的感觉。”

“因为工作的原因,不能时时陪在他们身边,只能在这种特殊的日子里,想办法给他们买点东西或者做好其他的安排,来弥补一下遗憾。”陈女士说。她表示,能顺利“遥控”老妈还得益于她教

会了妈妈用智能手机,这样团购券就能发到妈妈的手机上。

“听我妈说,我爸在听说生日那天所有的事情都是我安排的时候显得特别的高兴。晚上回到家,给爸爸打了电话,老爸说他还是头一次到电影院看3D电影。听我爸说完,我觉得,孝顺不一定非得挑日子。我们都是有好看的电影就去电影院看了,但是老人却总是舍不得花几十块钱去看场电影。我决定,以后有口碑好且适合他们的电影就给他们订票,让他们也年轻时尚一把。”陈女士说。(记者 孙雪)



近日,市中区文化路街道社区青年志愿者和巾帼志愿者们来到辖区困难群众家中,给困难家庭送去了羽绒被。(记者 刘一单 通讯员 吴琛 摄)

离婚了还干涉夫家生活

前妻现任打作一团全被拘

晚报讯(特约记者 金亮)滕州市民田某,今年8月和前妻冯某办理了离婚手续。离婚后冯某带着年幼的女儿住到了娘家。最近,田某又和李某组成了新的家庭。当冯某从朋友口中听说李某取代了自己从前的位置时,为了发泄心中的不满,找到李某的手机号,给从未谋面的李某发了很多侮辱短信。

由于李某是在田某与冯某离婚后才认识田某的,当她看到冯某骂自己的短信后,便心生委屈,于是便向田某诉苦。田某看到新婚妻子受到前妻的欺负,于是便带上李某去找冯某讨说法。

12月9日,田、李二人来到冯家,看到冯家大门紧闭,但家中有人,李某立刻张口大骂起来。此时冯某正在家中,听到李某在门外骂自己,于是也不示弱立即进行还击。听到对方还骂自己,李某开始用脚踹大门,冯某则守在院子里,继续他们的口水仗。当李某将门踹开之后,田某怕二人打架,于是便挡在两人之间阻止她们肢体接触。李某打不到又骂不过,于是便跑进屋里,将电视机摔在地上。田某一看事情不好,拉上李某转身就走。就在这时,冯某的母亲、婶子等人,听说冯某被欺负,便叫了亲戚追到村口,双



方又厮打在一起。过了一会儿,渐渐冷静下来的冯某担心出事,于是赶紧拨打110报警。民警迅速赶到现场制止双方的撕打,依法对涉案人员进行治安拘留。